



银河娱乐渡假公布在澳门之投资建设 预计未来 7 年可创造 6,000 个就业岗位

2004 年 4 月 14 日

新近进军澳门蓬勃的酒店及娱乐业的银河娱乐渡假（下称「银河」），正式公布在澳门的投资和发展大计。

银河宣布将会在澳门经营多个酒店及娱乐设施，包括将于 2004 年开幕的华都酒店；将于 2005 年开幕，由银河自行兴建、具匠心独运、五星级主题式银河星际酒店，以及位于路氹区，预期可于 2006 年起分阶段发展的大型娱乐渡假酒店。

银河已就首个主题式物业发展项目组银河星际酒店，向澳门特别行政区政府提交建议书，正俟当局审批。银河期望该酒店可于 2005 年开始营运，届时，这座设计独特的建筑物将成为澳门最高的酒店，拥有多达 33 层的休闲、娱乐及酒店设施。

银河突破传统的酒店和娱乐事业的框框，为澳门的居民和游客带来富时代感和轻松写意的娱乐新体验。董事吕耀东先生表示：「我们无意把拉斯维加斯的模式全盘移植到澳门。我们深知亚洲区的客人的需求，有其独特性；为此，我们力求为客人带来融合世界不同文化的全新体验，让他们在轻松写意、亲切友善和安全舒适的环境和气氛下，享受各式各样的娱乐设施。」

提供优质服务是银河的使命之一。我们每一位员工都会接受严格的培训，确保他们为来宾提供最称心的服务。

银河不仅竭诚为客户服务，更全力支持澳门特别行政区政府，使澳门成为亚洲区内的主要旅游及娱乐中心的远大目标。凭借庞大的投资，银河预期除了可吸引更多的游客到澳门旅游外，也将成为澳门的主要雇主之一。

吕氏续说：「在未来 7 年内，我们预期可为澳门创造 6,000 个职位，银河并且承诺会致力为澳门居民开创美好的就业前景。」

此外，银河已于 2004 年 1 月 10 日一连三天举行招聘会，为翻新项目华都酒店招募员工。招聘日合共吸引了 33,000 名求职者到场索取申请表格，并且收回 23,000 份申请表格，反应热烈。

银河初期将会提供 1,000 个职位空缺，由庄荷到角子机技术员，酒店及餐饮员工到行政人员等。展望将来，银河将于未来数年再招聘 2,000 名员工；预期到了 2009 年时，总员工人数将会达到 6,000 人。

银河娱乐渡假是一家本地公司，把最顶尖的亚洲经验和国际专业人才，融汇于澳门。银河于 2002 年获澳门特别行政区政府发给博彩及娱乐场经营批给，在当地经营酒店及娱乐场业务。